



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18.01.2016

№ 44

Про створення робочої групи з розгляду питань щодо виявлення фактів використання не за призначенням квартир в багатоквартирних жилих будинках Печерського району міста Києва

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» (із змінами та доповненнями), статті 41 Конституції України, статей 10, 15, 50, 127, 151, 154, 189 Житлового кодексу Української РСР, Правил користування приміщеннями житлових будинків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 січня 2006 року № 45, Закону України «Про туризм» та враховуючи численні скарги мешканців Печерського району:

1. Створити та затвердити склад робочої групи з розгляду питань щодо виявлення фактів використання не за призначенням квартир в багатоквартирних жилих будинках Печерського району міста Києва, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на виконуючого обов'язки першого заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Попова В.С.

Голова



С. Мартинчук





ПРИТВЕРДЖЕНО

Розпорядження

Печерської районної в місті Києві

державної адміністрації

18.01.2016

№ 44

Склад

робочої групи з розгляду питань щодо виявлення фактів використання не за призначенням квартир в багатоквартирних житлових будинках Печерського району міста Києва

№ з/п	П.І.Б.	Посада, місце роботи
1	Попов Володимир Станіславович	виконуючий обов'язки першого заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
2	Григор'єва Олена Петрівна	заступник начальника Управління житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті Києві державної адміністрації,
3	Александрова Світлана Михайлівна	начальник відділу експлуатації житлового та нежитлового фонду Управління житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
4	Щепетова Ірина Геннадіївна	начальник юридичного відділу Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
5	Кулик Тетяна Олександрівна	старший інспектор юридичного відділу Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

6	Литвинова Анжеліка Володимирівна	виконуюча обов'язки начальника відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
7	Лавриненко Сергій Вікторович	виконуючий обов'язки директора КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва
8	Андросович Віталій Васильович	виконуючий обов'язки начальника житлово-експлуатаційної ділянки «Хрещатик»
9	Шалигайло Антон Ігорович	начальник житлово-експлуатаційної ділянки «Липкижитлосервіс»
10	Пархоменко Сергій Олександрович	начальник житлово-експлуатаційної ділянки «Печерськжитло»
11	Колісник Микола Миколайович	начальник житлово-експлуатаційної ділянки «Печерська брама»
12	Представник Печерського управління поліції за згодою	
13	Представник Печерського районного у м. Києві військового комісаріату за згодою	
14	Представник Печерсько-Подільського лабораторного відділення Печерського відділу Оболонського міжрайонного управління ГУ держсанепідслужби у м. Києві за згодою	
15	Представник Державної податкової інспекції у Печерському районі ГУ ДФС у м. Києві за згодою	

Виконуючий обов'язки  
першого заступника голови

В. Попов